

На днях закончился пленум ЦК ВКП(б). Пленум обсудил вопрос о задачах партийных организаций в связи с предстоящими выборами Верховного Совета СССР на основе новой Конституции. Пленум принял соответствующую резолюцию, публикуемую ниже. Пленум обсудил также вопросы хозяйственного и партийного строительства и принял соответствующие практические решения. Пленум рассмотрел также вопрос об антипартийной деятельности Бухарина и Рымова и постановления исключить их из рядов ВКП(б).

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙКОМХОЗА

Подготовка партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующая перестройка партийно-политической работы

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Жданова, принятая 27 февраля 1937 года

Введение новой Конституции Союза ССР означает поворот в политической жизни страны. Сущность этого поворота заключается в проведении дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов волевыми, многостепенными — прямыми, открытыми — закрытыми.

Если до введения новой Конституции существовали ограничения избирательного права для служащих культуры, бывших белогвардейцев, бывших людей и лиц не занимающихся общественным трудом, то новая Конституция отменяет всякие ограничения избирательного права для этих категорий граждан, делая выборы депутатов всеобщими.

Если раньше выборы депутатов являлись неравными, так как существовали разные нормы выборов для городского и сельского населения, то теперь необходимость ограничения равенства выборов отпала и все граждане имеют право участвовать в выборах на равных основаниях.

Если раньше выборы средних и высших органов Советской власти были многостепенными, то теперь, по новой Конституции, выборы во все советы от сельских и городских вплоть до Верховного Совета будут производиться гражданами непосредственно путем прямых выборов.

Если раньше выборы депутатов в советы производились открытым голосованием и по спискам, то теперь голосование при выборах депутатов будет тайным и не по спискам, а по отдельным кандидатурам, выдвигаемым по избирательным округам.

Наконец, Конституцией вводится всепартийный съезд (референдум).

Эти изменения в избирательной системе означают усиление контроля масс в отношении советских органов и усиление ответственности советских органов в отношении масс.

Следствием введения всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании будет дальнейшее усиление политической активности масс, вовлечение новых слоев трудящихся в управление государством. Тем самым диктатура пролетариата становится более гибкой, а стало быть, более мощной системой государственного руководства рабочим классом. Общественная база диктатуры рабочего класса расширяется, ее основа становится более прочной.

Чтобы встретить этот поворот во всеоружии, партия должна стать во главе этого поворота и обеспечить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах высших органов страны.

Готовы ли партийные организации к такому рода руководству?

Что требуется от партии для того, чтобы она могла стать во главе этого поворота, во главе новых, до конца демократических выборов?

Для этого требуется, чтобы партия сама проводила последовательную демократическую практику, чтобы она проводила до конца во внутрипартий-

ной жизни основы демократического централизма, как этого требует устав партии, чтобы она сама имела необходимые условия, в силу которых все органы партии являлись бы выборами, чтобы критика и самокритика развивалась в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полной и чтобы сама партийная масса была полностью активизирована.

Можно ли сказать, что все партийные организации уже готовы выполнять эти условия, что они уже перестроились полностью на демократический лад?

К сожалению, нельзя этого сказать с полной уверенностью.

Об этом говорит имеющая я в некоторых организациях практика нарушения устава партии и основ внутрипартийного централизма.

Каковы эти нарушения?

Выборность партийных органов, установленная уставом партии, в ряде организаций нарушена. Установленные уставом партии сроки выборов партийных и парторганизаций не соблюдаются. Широко распространение получили также не оправдываемая практика кооптации различных руководящих работников в члены пленумов райкомов, горкомов, райкомов, обкомов, ЦК нацкомпартий.

Установленный уставом партии порядок утверждения высшестоящими партийными органами секретарей парткомитетов в ряде парторганизаций фактически превращен в ничтожество. Утверждение секретарей парткомов нередко происходит до избрания их в местные парторганизации, а это на практике приводит к тому, что местные парторганизации не имеют возможности избрать кандидатуру рекомендуемого работника.

Утверждение на выборах должностей в связи с работами часто происходит в порядке отнесенных решений парткомитетов и без рекомендации новых работников пленуму партийного комитета, а также без разъяснения парторганизациями мотивов снятия того или иного партийного руководителя.

Что касается выборов парторганов, то все еще существует практика, в силу которой обсуждение кандидатов происходит лишь на предварительных совещаниях, советах старейшин, собраниях делегаций, причем, как правило, решения по кандидатурам на съездах пленумов и конференциях не открываются, голосование производится списком, а не порознь, и, таким образом, выборная процедура превращается в простую формальность.

Все эти факты нарушения основ демократического централизма наносят партии вред, так как они тормозят рост активности членов партии, лишают актив, имеющий особое политическое значение в жизни нашей партии, возможности участия в руководящей работе, лишают членов партии их законных прав контроля над деятельностью парторганов и тем самым нарушают правильное взаимоотношение между руководителями и партийными массами.

Яркими примерами такой практики являются вскрытые ЦК ВКП(б) за последние время факты вопиющей зашуги нести партийно-политической работы в Азово-Черноморском крайкоме, Киевском обкоме и ЦК КП(б)У и других парторганизациях, выражающиеся в грубых нарушениях устава партии и принципов демократического централизма в смысле отхода от избирательности парторганов и введения нетерпимой практики кооптации.

Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает, что примеры неправильного руководства, вскрытые в Киевском обкоме и Азово-Черноморском крае, не единичны, а присущи в той или иной мере всем крайевым и областным парторганизациям.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что ликвидация этих и подобных им недостатков является тем необходимым условием, без которого не могут быть выполнены новые задачи партии, возникшие в связи с фактом поворота в политической жизни страны, с принятием новой Конституции и с предстоящими выборами высших органов страны на началах всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Необходимо, поэтому, перестроить партийную работу на основе безусловного и полного проведения в жизнь начал внутрипартийного демократизма, предусмотряемого уставом партии.

Пленум ЦК ВКП(б) считает необходимым осуществить и обязывает все парторганизации провести в жизнь следующие мероприятия:

1. Ликвидировать практику кооптации в члены парткомитетов и восстановить, в соответствии с уставом партии, выборность руководителей органов парторганизаций.
2. Воспретить при выборах парторганов голосование списком. Голосование производится по отдельным кандидатурам, обеспечивая при этом за всеми членами партии всеобщее и равное право голоса кандидатов и критики последних.
3. Установить при выборах парторганов закрытое (тайное) голосование кандидатов.
4. Провести во всех парторганизациях выборы парторганов, начиная от парткомитетов первичных парторганизаций и кончая крайевыми, областными комитетами и ЦК нацкомпартий, закончив выборы не позже 20 мая.
5. Обязать все парторганизации строго соблюдать в соответствии с уставом партии сроки выборов парторганов: в первичных парторганизациях — 1 раз в год, в районных и городских организациях — 1 раз в год, в областных, крайевых и республиканских — 1 раз в 1 1/2 года.
6. Обеспечить в первичных парторганизациях строгое соблюдение порядка выборов парткомов на общезаходных собраниях, не допуская подмены последних конференциями.
7. Ликвидировать имеющую место в ряде первичных парторганизаций практику фактической отмены общих собраний и подмены общего собрания цеховыми собраниями и конференциями.

РАСЧИСТИТЬ ПУТЬ СТАХАНОВЦАМ ЛЕСА

Каждый день Свердловская лесохозяйственная база углубляется в прорыв. Ежедневный график стхановского ударника летит на старую. Секорды стахановцев летят в дезорганизацию работ лесохозяйства.

Начальник участка Смирнов в бригаде производственного участка Свердловской лесохозяйственной базы в Свердловской области, а четыре работника из руководящего состава попали в отставку.

«Работники треста бывают на участке в качестве гостей Механического завода. Механический завод показывает неукротимое свое поведение. Он буквально ничего не одолевает 3 марта десятник Латисов сделал пробку на центральном складе. Он написал, как столько бригаду распустит, а комплекты стояли на разгрузке. Директор Геловина полтора часа продержал 12 комбайнов и трактора на 3 складе без движения. Механический завод на 3 марта разложил котел под радиатор трактора и радиатор котла. Три трактора в мастерской «раскулачили».

Тракторный парк также показывает неукротимое свое поведение. Масло, прицепов и особенно из-за комбайнов.

Около трассы обнаружены взрывы в десятке тысяч фотометров. Также производят, как Барановский производил «воздух» и разогнали тысячи государственных средств. Смирнов считает Баранова не замесившим работником. Этот несамостоятельный работник 4 марта вскрыл я за два месяца не одал документы в отделе работ лесохозяйства и комбайнов.

Проклятый здесь на особом счету, в отделе работ стахановцев Гладких показал высочайшее качество работы. Он продемонстрировал Барановскому лесной промышленности. Не на месте даже не ослепшими премиями Гладких Управляющей треста продемонстрировал Гладких лесохозяйства, но эту премию вручили ему за малочисленные работы. Это ли не стхановство?

Низкой заботы о стхановцах. Зарплата не платят. Атакуют буквально комбайнами. Торговля дезорганизацией. Углокомбинский лесохозяйства Будак кредитует лесохозяйства. На Озере купит комбайны хлеба съедут большие грузы 3 марта в 64 на 60 мадальном — лесохозяйствами Гладких не платят. Когда как забываются заборами 4) килограммы хлеба, которые для стхановцев в этот день совершенно не требовались.

Колхозы Режевского района не платят лесохозяйства и делаются в лесохозяйства. Постановление пленума райкомхоза не исполняется.

За развитие топинамбура

Впервые в Режевской район заводится культура, которую нужно считать необходимой для колхозов, в а н и а в и х о ж и водноводством. Урожайность с 1 га, при хороших условиях, топинамбур дает 50—80 тонн зеленой массы для силоса, и 50—60 тонн клубней. Стебель достигает 1,5 метра высоты, богат лиственной и дает прекрасную зеленую массу, по питательности лучше подсолнуха. Если сравнивать зеленую траву перед цветением, ее требуется на 1 кормовую единицу 4,8 кг, а топинамбура — зеленой массы 3,7 кг. Карт фэля на одну кормовую единицу требуется 4,7 килограмма, то топинамбура нужно 3,7 килограмма. Топинамбур на Урале успешно растет и дает хороший урожай. Там, где растет картофель, вырастет и топинамбур. Он плохо сохраняется на воздухе, но успешно выдерживает температуру 40 градусов нуля в земле. Может оставаться на зиму в земле, а весной убирается.

Размноженный, он растет на месте 7—8 лет, поэтому его необходимо высеивать на прифермерских участках. Посадка производится так же, как и картофеля, как только оттаял и просохнет земля. Посадка производится под маркер с междурядьями в 60 см и 20 см, расстояние в рядах. Глубина посадки 8—10 см. На 1 га требуется 10—15 цент. клубней.

Уход после посадки: окучивание, полка, разрыхление междурядной и прореживание, если потребуется. Входы появляются через 15—20 дней. После появления всходов производят первое окучивание, а через 12—14 дней повторное. В первый год посадки клубней бывает слишком мало, а поэтому их совсем не вырывают, для вырывают выборочно, только самые крупные. Имея в виду положительную сторону топинамбура — его стойкость от мороза, оставление его в вырвтом в земле на зиму. Затем раз обмененное место даст урожай 7—8 лет без посадки, а главный даст урожай в урожай и зеленой массы для кормления скота, данная культура, должна занять у нас первостепенное место в посевах на прифермерских участках.

Зоотехник А. Кислых.

Обезличка

В колхозе „Трудовой Шайтанского совета“ было выбрано отрядами в молодяку фермы. Уход за молодыми обезличен: жеребят совершенно не чистят. О расческе копыта, лещине, правильном кормлении не приходится и говорить. Помещение для жеребят не приспособлено. Грязные, с засажеными рыльем хвостами, жеребят производят нечистоплотное впечатление.

Семенной материал — один из решающих звеньев в борьбе за высокий урожай

Режевской район благодаря заботливому отношению партии и правительства в достаточной степени насыщен тракторами, благодаря чему колхозам района в 36 г. имели возможность посеять во время осеннюю осень, посеяли се в позадвигиши величине до парам, величинам на 2—3 ряда. Рожь под снег пошла достаточно озавившейся Район имеет большое количество посевных семян под посев в 1937 г. чего в прошлом году фактически не имели. Все это дает возможность в 1937 г. получить высокий урожай.

Для получения высоких урожаев необходимо использовать успехи в работе еще не достаточно. Нужна последовательная упорная борьба руководящего состава колхозов и всего актива, они должны будут мобилизовать внимание всех колхозников на выполнение ряд агромероприятий.

Мне желательно сказать, прежде всего, о семенном материале, так как от качества семенного материала зависит очень многое. При проверке этой работы в фельде по колхозам Черемисской МТЗ вскрыт ряд опущения и нарушения постановлений. Об исполнении Режевского районного комитета о заготовке семян. В колхозе „Авангард“ до дня последней проверки не было зачислено в засыпку овса 60 ц. В колхозе „Светлый“ было дозавезено 4 цент. пшеницы, 25 ц. овса и 15 ц. ржи. Колхоз им Ленина Ферозского совета имеет засыпанный семяна ячмень, который в сводке не числится даже на 20 февраля, и в ряде других колхозов с уточнением записки семяна все еще не благополучно.

Председателям колхозов следует совместно со счетоводами и кладовщиками еще раз сверить цифры фактически засыпанных семенного материала на складах и что является по отчетности. Ответственность колхозов обязана отложить добросовестность. У некоторых же счетоводов в отчетности безразлично отношение, чего допускать ни коим образом не следует.

С сортировкой и очисткой зерна ряд колхозов району не закончили. Следует еще раз проверить на

лично имеющиеся зерна на складах и слить с данными указаниями восторной семенных лабораторий к каждой отдельной группе семян после первого анализа. Передовой колхоз в Черемисской МТЗ „Ударник“ Лыповского сельсовета понял значение чистоты семян. Он после сортировки и тренировки к очистке зерна пригласил даже в ручную, что представляет ряд передовых колхозов, имеют стахановские урожаи.

По указаниям Черемисской семенной лаборатории чистота должна быть для 1-го класса не ниже 98 проц, а семяна 2-го класса не ниже 95 проц чистоты. Если окажется, что процент в семянах меньше, как следует, то очисткой их следует заняться сейчас же, немедленно и одобрения.

Первый анализ семенного зерна в колхозах Черемисской МТЗ, показал, что семяна имеют очень большой процент сора. Это обязывает к тщательной их очистке. К зернам изредка последние говорят: „что посеешь, то и пожнешь“. Следовательно, зерно с сорняком дает и сорный засыпанный урожай.

Согласно постановлению Облисполкома Режевокой район в текущем году будет сеять 1000 га сортовой пшеницы и 2000 га овса. Зарботы Облисполкома о колхозах должны сочетаться с работами правления колхозов. Зерно в колхозах должно засыпаться в склады только после тщательной очистки их от всех видов зерна и сора. Это одна из серьезных задач перед руководящими колхозов. Нужно, чтобы сортовое зерно перевозилось в тара (мешки, полога, ящики), также совершено очищенной от всего зерна и сора. Колхозы, получая сортовое зерно в обмен из других колхозов и со складов заготовителя, должны иметь соответствующий подтверждающий документы о чистоте сорта. Зерно, отпускаемое колхозам должно быть очищено, чтобы не создавалось необходимости в дополнительной очистке в колхозах, после его получения.

В „Светлый путь“, „Красный боец“ и ряд других колхозов, бабье культуры (орех, яика) с высокой влажностью в закромах

образуя гниль. С наступлением теплых дней культуры, если ничего с ними не предпринять, то они легко согреваются и сгниют. Все зерно с повышенной влажностью следует сыпать тонким слоем. А с оглашено инструкцией пшеница, овес, ячмень сыпать 15 проц влажности от 1,5—2 метров, от 15 до 17 проц. влажности до 1 метра, с обязательным применением мероприятий по уходу (вентиляция, проветривание). Семяна влажностью 17 и выше проц. должны засыпаться не толще 0,5 мет, с тем, чтобы их легко можно было перемешивать и проветривать. Учитывая, что горох и вики подаются запариванию, то слой засыпки их должен быть тоньше, чем указанные выше. За семенным материалом в колхозах и инспектора по качеству должны вести работу наблюдение, особенно за влажностью, периодично обследуя последний.

Колхозы Черемисской МТЗ больше месяца, как предупреждены о покупке протравливающих веществ (и даны адреса и нормы), сколько требуется их выкупить. Однако протравливающие вещества выкупили еще незначительная часть колхозов, а к протравливанию семенного материала 25 февраля не приступили ни один колхоз.

Согласно постановления СНК „О государственном плане весеннего сева на 1937 г. все зерно пшеницы, овса и ячменя должно быть обязательно протравлено. Следовательно, руководящий состав колхозов должен позвать и к протравливанию семенного материала приступит немедленно. Лица, которые должны протравливать семенное зерно, обязаны иметь инструктаж со стороны агроперсонала, чтобы качество протравливания выпонить на хорошем. О инструктаже протравливающих колхозников район в МТЗ должны заботиться, так же во отдаленные времена для выполнения на точных мероприятиях, по подготовке семенного зерна и других агромероприятий, мы в 1937 году сумеем получить высокий урожай. Этим самым выполним указания тов. Сталина о борьбе за 7—8 миллиардов пудов зерна в год.

Агроном Черемисской МТЗ Т. Мейерсон.

Быстрее и качественнее отремонтировать трактора

Ремонт тракторов в Режевской МТЗ идет медленно. У 27 отремонтированных тракторов на 65 нет стекол и фары и ряда других частей. Никольских на это смотрят равнодушно — „потом найдем“ говорит он.

Сам тов. Никольский о количестве отремонтированных тракторов или не знает, или хочет скрыть действительное положение с ремонтом и считает, что этими разговорами можно заниматься только у него в кабинете.

Уж если такое сапожно-бюрократическое, зазнающее отпущение у тов. Никольского то как же может и интересоваться ремонтом тракторов сельхоз или колхозники?

Эта ловкая форма замалчивания критики и самокритики. Парторганизация Режевской МТЗ должна этим заинтересоваться и развернуть на ремонте тракторов беспощадную критику и самокритику.

Нет борьбы за развитие животноводства

В колхозе им. Ворошилова Шайтанского совета 200 голов свиней брошены на произвол судьбы. Председатель колхоза Ежов не дает свиноводкам помощника подвозить корм, дрова, резать солому, а ждет когда вернется на больничь зам. фермой Лепинских Ф. Я. Вместо заболелых свинарок не дает замену и часто свиньи остаются недокормленными или совсем не накормленными. Свинополовье настолько изощрено, что ему угрожает всякое заболелание. А ведь на ферме кормят. Имеется 12 центнеров фуражной вики — овсяной смеси, только все это используется не рационально, в целях выгоды. Известно, что запаривание, дрожжевание кормов остается на словах. Такое же отношение и к соровам, не так дачно побила селянская корова. Она ата труда скотницам низка, работающая по несколько лет на ферме будет с работы Валия Воробьева — цырка, она улаживала за 15 коровами и за январь, не имея выходных, получила 24 трудовая. Такие же безобразия творятся и в правлении. Председатель колхоза Ежов часто вылаживает по 2—3 дня. Последняя пшеница 10—11—12 февраля помешала ему выехать на бюро райкома.

Зоотехник М. Лукин.

ПО СССР

За последние дни в Дятловке установилась сильная весенняя погода. Лег быстро сходит. Погибли первые подожники. (ТАСС).

От редакции А. Габов.

Наказание по заслугам

Ученик 6 класса Гинькой Н. С. Ш. Дрохин Г. М. порезал пальцы у ученица Амосовой Т. Какенский сельский суд рассмотрел дело хулигана Дрохина и вынес постановление: Дро

хохину уплатить в пользу пострадавшей 12 р и выплатить принуд. работу — напилить для сельсовета 5 метров дров.

Пред. суда Подкомья М. А.